

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Исследовательский центр предпринимательства Назарбаев Университета (NURCE) и Фонд социального развития Назарбаев Университета (SDFNU) объединяются в рамках научно-практической Международной конференции «Центр влияния: Соединение социального развития и предпринимательства в Центральной Азии» (Impact Central: Bridging Social Development and Entrepreneurship in Central Asia), которая пройдет 30 ноября - 1 декабря 2023 года в г. Астана (Казахстан).

Наше мероприятие - это встреча для тех, кто неравнодушен к социальному воздействию. Более 15 сессий, панельных дискуссий, демонстраций вдохновляющих лидеров и возможностей для общения с коллегами - на этой конференции каждый найдет что-то для себя. Независимо от того, являетесь ли вы представителем академических кругов или практического мира социального воздействия, эта конференция объединяет эти миры. Ученые, преподаватели, студенты и опытные специалисты-практики соберутся вместе, чтобы изучить последние исследования, инновационные решения и реальные способы применения социальных изменений. Примите участие в дискуссиях, которые заставляют задуматься, узнайте от известных экспертов и станьте свидетелем того, как научные знания могут стать причиной ощутимых общественных преобразований.

ПРИЕМ ЗАЯВОК

NURCE и SDFNU приглашают представить предложения по отдельным докладам, групповым дискуссиям и сессионным обсуждениям для Конференции. Конференция станет платформой для углубленных дискуссий, интерактивных сессий и ценных возможностей для налаживания контактов, направленных на продвижение эффективных подходов и развитие партнерских отношений для обеспечения устойчивого социального воздействия. Тема конференции - инициировать, обсудить, представить и продемонстрировать формирующуюся динамику развития предпринимательства, социального предпринимательства и влияния на развитие в Центральной Азии. Широкий охват конференции особенно подходит для междисциплинарного сотрудничества. Поэтому, независимо от того, интересуют ли вас исследования удаленных районов, социально-экономические преобразования в регионе, влияние общества и культуры на предпринимательство, антропология или социология, политология или междисциплинарные исследования, мы настоятельно рекомендуем вам представить тезисы докладов и присоединиться к нам в Астане.

Обширная тема Центрально-Азиатского региона предоставляет отличную платформу для изучения динамики, возникающей в связи с быстрыми изменениями в экономической, культурной и развивающейся сферах этого региона. Наша цель заключается в установлении конференции как важного события в мире научных исследований, посвященных Центральной Азии, а также в поощрении междисциплинарного сотрудничества и обмена знаниями между учеными и учебными заведениями. Мы также стремимся содействовать карьерному росту начинающих и опытных исследователей.

Мы приглашаем ученых, практиков и исследователей, заинтересованных в представлении тезисов для индивидуальных докладов и сессий. Предложения

могут охватывать все аспекты исследований в сфере культурного и творческого предпринимательства, социального предпринимательства, женского предпринимательства, инклюзивного предпринимательства и инновационного предпринимательства в странах Центральной Азии: Казахстан, Кыргызстан, Таджикистан, Туркменистан и Узбекистан, а также в регионах Синьцзян, Монголии, Афганистана и смежных территориях России, Китая, Ирана, Южной Азии и Кавказа

Предварительная программа (будет опубликована в ближайшее время)

В НАШЕЙ ПРОГРАММЕ БУДУТ ПРЕДСТАВЛЕНЫ

- 1) Панельные дискуссии с участием предпринимателей, практиков и экспертов;
- 2) Академические презентации в форме панельных дискуссий и сессий, презентации книги и специального выпуска;
- 3) Академические сессии с исследователями из различных институтов и областей, чьи исследования посвящены региону Центральной Азии. Более подробная информация будет предоставлена ближе к дате начала конференции.

ОСНОВНЫЕ МОМЕНТЫ КОНФЕРЕНЦИИ

- Участвуйте в дискуссиях с известными экспертами в данной области.
- Общайтесь с коллегами-исследователями, практиками и политиками.
- Знакомьтесь с инновационными решениями и инициативами, способствующими социальным изменениям.
- Откройте возможности для сотрудничества и партнерства.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ ДОКЛАДОВ

Предлагаемые доклады должны быть посвящены рассматриваемой тематике с акцентом на примеры из Центральной Азии. Приветствуются различные дисциплинарные ракурсы, включая бизнес-исследования и экономику, социологию, регионоведение и географию, историю, политологию и государственную политику, а также юридические исследования.

Статья небольшого формата (2500 слов)

Статья в исследовательском формате (5000 слов)

Формат учебного кейса (4000 слов)

Работа должна содержать:

- название статьи;
- аннотация объемом не **более 300 слов**;
- краткая биография;
- контактный адрес электронной почты автора.

Заявку на участие можно подать [здесь](#)

Крайний срок подачи заявок: 20 ноября

Уведомление о принятии заявки: 25 ноября

ВОЗМОЖНОСТЬ ПУБЛИКАЦИИ

Мы рады сообщить, что все принятые заявки на участие в предстоящей конференции получат уникальную возможность **быть опубликованными в журналах, индексируемых Scopus:**

- Emerald Emerging Markets Case Studies (Emerald Publishing);
- South Asian Journal of Business and Management Cases (Sage journals).

совершенно бесплатно. Эта исключительная возможность направлена на дальнейшее продвижение и распространение результатов ваших ценных исследований среди глобальной аудитории. Мы призываем всех авторов в полной мере воспользоваться этим предложением, чтобы повысить узнаваемость и влияние своих работ в уважаемых научных кругах.

ЯЗЫК ПРЕЗЕНТАЦИЙ

Основным языком конференции является английский, однако некоторые панельные дискуссии могут проводиться на других языках (более подробная информация будет представлена в ближайшее время в программе). Тезисы и индивидуальные предложения по докладам для академических сессий могут быть приняты только в том случае, если они будут представлены на английском языке.

ОБ ОРГАНИЗАТОРАХ

Исследовательский центр предпринимательства Назарбаев Университета (NURCE)

Исследовательский центр предпринимательства Назарбаев Университета (NURCE) - это исследовательский центр в рамках Высшей школы бизнеса (GSB) Назарбаев Университета (NU). NURCE стремится стать ведущим исследовательским центром в области предпринимательства.

Фонд социального развития Назарбаев Университета (SDFNU)

Фонд социального развития Назарбаев Университета - некоммерческая организация, созданная для поддержки социальных инноваций и оказания бесплатной финансовой, информационной, административной и организационной помощи целевым аудиториям.

Целью Фонда является развитие казахстанского общества в образовательной, научно-исследовательской, научно-технической, социальной, культурной, благотворительной, инновационной и других общественно полезных сферах.

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Если у Вас возникли вопросы, пожалуйста, не стесняйтесь обращаться к нам по адресу nurce@nu.edu.kz.

Вы можете посетить веб-сайты NURCE и SDFNU для получения дополнительной информации о конференции, для получения актуальной информации о программе конференции и будущих мероприятиях, которые будут проводиться.